

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE ZA

NAZIV USTANOVE:	DOM ZDRAVLJA ŽUPANJA				
ADRESA:	32270 Županja, Dr. Franje Račkog 32				
TELEFON:	032831608	FAX:	032831194	E-MAIL:	dzzgmszu@gmail.com

DATUM	NAZIV TEME (VRSTA)	SAŽETAK	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
31.05.2023.g	Depresija kod starijih osoba	Depresija je najčešći oblik psihičkih poremećaja koji se očituje smanjenim raspoloženjem i bezvoljnošću. Kod osoba starije životne dobi povezana je s kognitivnim deficitom i somatskim tegobama, za razliku od one koja se javlja u mlađoj dobi. Cilj: Definirati razloge povećanja učestalosti depresije u starijoj životnoj dobi, znakove i simptome depresije, te prikazati odgovarajuće intervencije.	Renata Mrkonić Bogičević, mag.med.techn	Dom zdravlja Županja
28.06.2023.g	Obilježja osjeta boli u bolesnika na hemodijalizi	Bol se definira kao subjektivan, emocionalni i osjetilni doživljaj koji može biti povezan sa stvarnim ili mogućim oštećenjima tkiva. Cilj: Definirati akutnu i kroničnu bol, te istražiti postoje li razlike u odnosu na dob, spol, stručnu spremu, krvožilni pristup na hemodijalizi, te odabrani analgetik.	Natalija Lešić mag.med.techn	Dom zdravlja Županja
26.07.2023.g	Alkohol i mladi	Alkohol je u Hrvatskoj društveno prihvatljivo sredstvo ovisnosti iako njegova zlouporaba ima dalekosežne i štetne posljedice za pojedinca, obitelj i društvo u cjelini. Cilj: Prikazati složenost problematike alkoholizma, te važnost edukacije adolescenata i roditelja u prevenciji ovisnosti o alkoholu.	Katica Oreč, bacc.med.techn	Dom zdravlja Županja

30.08.2023.g	Načela komunikacije u zdravstvu	Komunikacija je najvažnija i temeljna ljudska vještina nužna za pružanje adekvatne i visokokvalitetne zdravstvene skrbi. Cilj: Prikazati važnost dobre i učinak neadekvatne komunikacije na kvalitetu zdravstven skrbi i ishode liječenja.	Gabrijela Palković, mag.med.techn.	Dom zdravlja Županja
27.09.2023.g	Dostojanstvo palijativnog pacijenta	Ljudsko dostojanstvo je nepovredivo ljudsko pravo stečeno rođenjem. Poštivanje ljudskih prava svakog pojedinca je temelj i osnova za suživot u miru i pravdnosti. Cilj: Prikazati i objediniti elemente palijativne skrbi koji su nužni za očuvanje dostojanstva bolesnika u posljednjoj fazi života i samoj smrti.	Janja Stojanović, mag.med.techn. Danica Perić, mag.med.techn.	Dom zdravlja Županja

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ime i prezime i potpis

Janja Stojanović, mag.med.techn

M. P.

RAVNATELJ USTANOVE

Ime i prezime i potpis

Luca Lešić, dipl.iur.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Ime i prezime i potpis

Janja Stojanović, mag.med.techn